

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ «КІДМУ КІУ»

від 29 04 2016 р.

№ 22

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про впровадження сучасних комп'ютерних технологій, покращення доступу до інформації та бібліотечних ресурсів»
від 29 квітня 2016 року (протокол № 9)

Заслухавши інформацію завідувача бібліотеки Романюк О. А. про впровадження сучасних комп'ютерних технологій, покращення доступу до інформації та бібліотечних ресурсів, Вчена рада з'ясувала, що бібліотека ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» як структурний підрозділ інституту забезпечує навчальний процес навчальною, довідковою літературою, які складають загальний фонд бібліотеки, а також періодичними виданнями. \$

Для зручності обліку бібліотечного фонду та контролю користування наявними бібліотечними ресурсами створено програму електронного каталогу фонду та електронних формулярів користувачів бібліотеки.

У комп'ютерній базі інституту для користування в електронному вигляді зберігається 2630 книг. Для роботи з цією літературою встановлена програма електронної бібліотеки, у якій посібники систематизовані за навчальними дисциплінами.

У програмі існують зручні системи пошуку необхідних підручників за назвою, автором і роком видання. На сьогодні триває наповнення бази електронної бібліотеки.

Для покращення доступу до інформації планується оновлення сторінки бібліотеки, на якій буде розміщено графік роботи бібліотеки, правила користування бібліотекою, бібліотечний фонд, перелік періодичних видань, розділ оголошень. Відповідна інформація подана інженеру з комп'ютерних систем для розміщення на сайті інституту.

Ураховуючи надану інформацію, а також висловлені доповідачем пропозиції, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про впровадження сучасних комп'ютерних технологій, покращення доступу до інформації та бібліотечних ресурсів узяти до відома.

2. Завершити формування електронної бібліотеки та забезпечити її поповнення новими посібниками.

Відповідальні: інженер з комп'ютерних систем, завідувач бібліотеки.

• *Термін виконання:* протягом календарного року.

3. Регулярно інформувати користувачів бібліотеки про нові надходження, організовуючи виставки літератури та розміщуючи відповідну інформацію на сторінці бібліотеки на офіційному веб-сайті інституту.

Відповідальні: інженер з комп'ютерних систем, завідувач бібліотеки.

Термін виконання: постійно.

4. Розмістити на сторінці бібліотеки на офіційному веб-сайті інституту банер Офіційного порталу Верховної Ради України (Законодавство України).

Відповідальні: інженер з комп'ютерних систем, завідувач бібліотеки.

Термін виконання: травень 2016 р.

Голова Вченої ради інституту



І. І. Литвин

Заступник голови Вченої ради



Г. Ю. Шаркова

Учений секретар



О. В. Черноус